
Položai na Kilalsfiein bojišču 
Že dalje časa ni bilo nobenih poročil iz 

Kitajske. Šele 28. septembra se je zganil 
v Tokiu japonski vojni minister general 
Itagaki in je podal o položaju na kitaj
skem bojišču za prodirajoče Japonce nič 
kaj razveseljivo poročilo. 
Proti Hankovu gre počasi zaradi deževja 

in kitajskih utrdb 
Glavni cilj celotnega gibanja japonskih 

čet na Kitajskem je osvojitev kitajske 

115 milj severno od Hankova. Na tem bo
jišču je nastopilo hudo jesensko deževje, 
ki že več dni onemogoča resnejše vojne 
pohode, ker je uporaba motoriziranih od
delkov okrog Sinjanga onemogočena. 

Nadalje priznava general Itagaki zastoj 
vojaških kretanj tudi v okolici utrjenega 
mesta Tienčiačenga, ki je oddaljen samo 
90 milj severno od Hankova. To mesto je 
v vojaškem oziru velikega pomena za pri
bližanje Hankovu s severa. Vsi dosedanji 
poskusi japonske vojske, da bi osvojila 
utrdbe okrog Tienčiačenga, so se ponesre
čili. Na bojišču južno in severno od Jang
ceja sta obe vojski, ako se izvzamejo manj
še izpremembe na severnem bregu, odda
ljeni druga od druge samo tri milje. Na 
severnem bregu Jangceja se razvija hudo 
medsebojno topniško obstreljevanje. Na 
ostalih bojiščih je položaj nespremenjen. 

Japonski zunanji minister odstopil 
Japonski zunanji minister general Uga

ki je 29. septembra popoldne odstopil in 
je prevzel začasno vodstvo zunanjih zadev 
predsednik vlade knez Kanoie. Ob priliki 
uravnavanja češkoslovaškonemškega spo
ra je naslovil predsednik Združenih držav 
Roosevelt posebno poslanico tudi na Ja
ponsko s pozivom, naj vpliva pomirjevalno 
na krizo v Evropi. General Ugaki je bil za 
odziv Rcoseveltovemu klicu, vojaška ja
ponska stranka pa je ameriško poslanico 
prezrla in odbila. Zaradi tolikega nasprot
ja ni preostajalo Ugakiju drugega, kakor 
da je podal ostavko. 

prestolice Hankova, za kojega obrambo je 
zastavil kitajski maršal Čankajšek vse 
sile, da ga ne bodo pohrustali Japonci ka
kor zrelo hruško. O prodiranju proti Han
kovu pravi japonski vojni minister tole: 

Japonska vojska, ki ima za cilj Hankov, 
prodira s severa in na obeh bregovih reke 
Jangee. Oni deli japonske vojske, ki pro
dirajo proti Hankovu s severa, se po da
našnjih vesteh nahajajo v hribovitih pre
delih pri mestu Sinjangu, ki je oddaljen 


